
Vážení spoluobčané, 

na prahu nového roku 2026 mi dovolte, 

abych Vám jménem svým, jménem ce-

lého zastupitelstva a všech zaměst-

nanců městyse, popřál pevné zdraví, 

klid v rodinách, dobrou náladu a co 

nejvíce důvodů k radosti. Ať je pro Vás 

rok 2026 rokem bezpečí, dobrých 

zpráv a věcí, které dávají smysl. Tak 

jak jsem slíbil v novoročním projevu, 

představím Vám, na jakých projektech 

budeme letošní rok pracovat. 

V nadcházejícím roce nás čeká spousta 

úkolů – od rozvojových projektů až po 

běžnou údržbu našeho městyse. Vě-

řím, že s vaší podporou se nám podaří 

realizovat naše záměry a udělat naši 

obec ještě příjemnějším místem pro ži-

vot.  

Co nás čeká v roce 2026?  

Seznam investičních akcí pro příští rok 

je opět plný smysluplných projektů, 

které posunou Velké Němčice o další 

krok vpřed. Příští rok bychom se měli 

především zaměřit na dokončování 

projektové dokumentace na rozvojové 

stavební lokality Pod Hospodou II a 

Podsedky. V současné době se dokon-

čuje studie obou lokalit, která nám na-

poví, kolik vše bude stát. Na tuto studii 

po souhlasu zastupitelstva by měla na-

vazovat kompletní projektová doku-

mentace pro vybudování infrastruk-

tury. V tomto roce budeme spolupra-

covat s architekty na dokončení pro-

jektové dokumentace na rekonstrukci 

budovy zámku. Pokračovat budeme 

v projektové přípravě rekonstrukce 

kulturního domu, jehož studie Vám 

byla nedávno představena. V současné 

době probíhá kompletní výmalba do-

vybavení celého kulturního domu, 

které nám na přechodné období zajistí 

kvalitní prostředí na pořádání kultur-

ních akcí. 

Velkou stavební akcí bude zvětšení jí-

delny a výdejny jídel v objektu zá-

kladní školy. Máme již vybranou pro-

váděcí firmu Stavby RUFA s.r.o., která 

v březnu 2026 začne se stavebními 

pracemi. Dalším velkým stavebním 

projektem by měla být realizace vý-

stavby cyklostezky od Zadního mostu 

směrem k němčické hájence. Na tuto 

cyklostezku máme podanou žádost na 

dotaci ze Státního fondu dopravní in-

frastruktury, ale vzhledem k tomu, že 

zatím není schválený rozpočet SFDI, 

nevíme, jestli jsme byli úspěšní. 

Osobně bych se nebál zafinancovat 

tuto cyklostezku z rozpočtu městyse, 

protože stavba této cyklostezky je ve-

lice důležitá. Vznikne bezpečná cesta 

pro naše občany a návštěvníky Vel-

kých Němčic směrem do lesa. Stáva-

jící situace a poptávka z posledních let 

mě nutí se zamyslet na získání nebo 

vybudování multifunkčního objektu, 

který by sloužil pro poskytování lékař-

ské a zdravotnické peče pro naše ob-

čany. V dalších projektech se chceme 

zaměřit na dokončení rekonstrukce II. 

etapy veřejného osvětlení, zahájení vý-

běrového řízení na projektanta na PD 

na záchytný poldr na Křepickém po-

toce za dálnicí D2, opravu plotu a 

chodníku před budovou mateřské 

školy, rekonstrukce sportovišť u ZŠ, 

vybudování dětských a workoutových 

hřišť za budovou zámku a v lokalitě 
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Pod Hospodou. Velkým dluhem je cel-

ková rekonstrukce hřbitova a jeho 

okolí, zde musíme získat PD a po-

stupně začít s odvodněním okolí hřbi-

tova, rekonstrukce hřbitovní zdi a cel-

kové revitalizace zeleně v okolí. Po-

stupná revitalizace zeleně dá celému 

místu pietu a důstojnost, kterou si za-

slouží. Samozřejmě nezapomeneme na 

ostatní veřejný prostor – zeleň, čistotu 

obce, drobné opravy a postupnou ob-

novu mobiliáře, údržbu a rozvoj míst-

ních komunikací a bezpečnosti do-

pravy. Plánujeme investice do obec-

ního majetku tak, aby byl energeticky 

úspornější a levnější na provoz, pod-

poru školství, sportu a kultury – aby 

náš městys zůstal místem pro aktivní 

život. Budeme i nadále pokračovat v 

informování prostřednictvím veške-

rých médií městyse. Všechny tyto pro-

jekty budeme realizovat s maximální 

finanční odpovědností, tam kde to jde, 

budeme žádat o dotace, hledat úspory 

a hlídat rozpočet tak, aby investice ne-

zatížily budoucí generace. Víme, že 

městys není jen úřad a rozpočet –jsou 

to hlavně lidé. Vážím si toho, že se u 

nás daří dobrovolnictví, sousedská po-

moc i ochota zapojit se do pořádání 

různých akcí. Pokud máte nápad na 

zlepšení, neváhejte jej sdílet – osobně 

na úřadě, e-mailem nebo na veřejných 

jednáních. 

Děkuji Vám za důvěru a spolupráci. 

Přeji Vám, aby se Vám v roce 2026 da-

řilo v práci i doma, aby Vás provázelo 

zdraví a aby náš Městys Velké Něm-

čice byl pro všechny bezpečným a pří-

jemným místem k životu. Těším se na 

další setkávání – při kulturních akcích, 

na zastupitelstvu i při běžných dnech. 

S úctou  

Pavel Nápravník, starosta městyse 

Zima je tu děti, vrány k městu 

letí…. 

Za kolektiv MŠ  

Miroslava Malárová, učitelka 

V úvodu našeho příspěvku mi dovolte, 

popřát za mateřskou školu všem obča-

nům Velkých Němčic v novém roce 

2026 především pevné zdraví a životní 

pohodu. 

Ráda bych Vás informovala o konci 

roku v naší mateřské škole, který byl 

tradičně bohatý na různé akce, spo-

lečné zážitky a radostné okamžiky. 

Začátkem měsíce jsme navštívili 

místní knihovnu, kde nás čekalo milé 

přivítání a poutavé vyprávění o kníž-

kách a jejich světě. Paní knihovnice 

dětem ukázala nové knihy, společně si 

přečetli krátký příběh a děti si vyzkou-

šely, jak to v knihovně chodí. Mnohé z 

nich odcházely s přáním opět navštívit 

knihovnu, a to tentokrát už třeba i s ro-

diči. Vypůjčili jsme si také knihy s vá-

noční a zimní tematikou. 

V předvánočním období jsme dodrželi 

krásnou tradici roznášení větviček 

„Barborek“ po obci, které děti ná-

sledně předaly nejen občanům, ale na-

vštívili jsme i místní firmy, základní 

školu a faru. Tato drobná pozornost 

potěšila nejen obdarované, ale i sa-

motné děti, které měly radost 

z úsměvů, jež svým gestem vykouz-

lily. Velmi očekávanou akcí byla ná-

vštěva svatého Mikuláše se svou druži-

nou. Děti zazpívaly písničky, zarecito-

valy básničky a Mikuláš jim předal ba-

líček plný dobrot. Celá návštěva pro-

běhla v přátelské a veselé atmosféře, 

která dětem dlouho zůstane v paměti. 

P.S. V mateřské škole všechny děti zů-

staly, nikoho si čert neodnesl, a ani 

paní učitelky.  Silným zážitkem byly 

také „Logohrátky se Slávkem Bou-

rou“.Děti si formou hry procvičovaly 

výslovnost, dechová cvičení i rytmus 

řeči. Program byl zábavný, poutavý a 

děti se aktivně zapojovaly. Tato spolu-

práce přispívá k rozvoji řečových do-

vedností a posiluje sebevědomí dětí. 

Z kulturních akcí bych ráda vyzdvihla 

společný výlet autobusem do Husto-

pečí na divadelní představení „Hlídali 

jsme Ježíška”, které děti zaujalo od 

první chvíle. Dojemný příběh, krásné 

kostýmy i herecké výkony děti nadchly 

a vytvořily u nich další nezapomenu-

telný zážitek. Divadlo je pro malé děti 

silným impulsem k rozvoji fantazie i 

emocí. Celý předvánoční čas jsme si 

v naší mateřské škole užili, děti si při-

pravily vánoční výzdobu, společně 

jsme zpívali koledy a užívali si svá-

teční atmosféry. Vyvrcholením bylo 

rozdávání dárečků pod stromečkem a 

věřte, že radost v dětských očích byla 

tou nejkrásnější odměnou.  



Tak ještě jednou…ať se daří nejen nám 

dětem ve školce, našim rodičům, ale i 

všem spoluobčanům městyse Velké 

Němčice.  

Tříkrálová sbírka 2026 

Pavel Nečas,  

koordinátor Tříkrálové sbírky                                                                                                                         

    Tříkrálovou sbírku pořádá každo-

ročně Charita Česká republika ve spo-

lupráci s místními farnostmi, úřady, 

školami. 

     Tato sbírka se stala za dobu svého 

trvání (26 let) neodmyslitelnou sou-

částí začátku roku. Koledníci jsou po-

slové dobré zvěsti, rozdávají lidem ra-

dost a současně nabízí možnost odstar-

tovat nový rok dobrým skutkem. 

     Tříkrálová sbírka se stala tradicí, 

která je především příběhem víry 

v člověka. V to, že dobro má stále sílu 

spojovat, léčit a měnit svět k lepšímu. 

Tradicí, které jsme my všichni sou-

částí. Díky vám všem se drobná mince 

proměňuje ve světlo naděje pro člo-

věka v nouzi.      Vaší zásluhou mohou 

senioři dostat potřebnou péči, rodiny 

najít zázemí a pomoc v tíživé situaci, 

lidé s postižením se rozvíjet a být sou-

částí společnosti, nemocní a umírající 

nebýt sami a lidé bez domova cítit, že 

na ně někdo myslí.      Letošní sbírka se 

konala v sobotu 3. ledna, podařilo se 

vybrat rekordních 118.320 Kč. Podě-

kování patří všem, kteří jakkoli při-

spěli na pomoc potřebným, dále koled-

níkům, kteří obcházeli stavení a také 

farnímu úřadu, který poskytl kolední-

kům přístřešek a občerstvení. 

„O přeborníka obce v nohej-

balu“                                                                                                    

Pavel Nečas, starosta Orla              

 Dne 29.12.2025 uspořádala 

místní jednota Orla vánoční turnaj „O 

přeborníka obce v nohejbalu“ pro 

všechny místní hráče napříč organiza-

cemi. Hrálo se systémem každý s kaž-

dým, kdy v celkem 36 kláních svedlo 

boj 9 domácích družstev. Tento již tra-

diční vánoční turnaj je příjemným 

zpestřením nejkrásnějších svátků 

v roce a současně i završením uplynu-

lého sportovního roku. Až do současné 

doby se turnaj hrál v kulturním domě, 

letos poprvé jsme mohli „zakusit“ at-

mosféru nové sportovní haly. Místo 

jednoho hracího hřiště jsme mohli po-

užít hned dvě hřiště, takže nám turnaj 

pěkně plynul.  

Z celodenního klání a z mnoha drama-

tických utkání nakonec vyšli vítězně a 

přeborníky obce se stali Franta Mátl, 

Martin Furch a Filip Rauš. Na stříbrné 

pozici skončili Pavel Prchal s Radkem 

a Pavlem Nečasovými. Bronzovou me-

daili si odnesli Milan Lazárik s Tomá-

šem a Alenou Peroutkovými.     

     Těsně pod stupni vítězů se na čtvr-

tém místě umístili Laďa Sokolář, 

Honza Jelínek s Pavlem a Lukášem 

Šabatovými, následovaní družstvem 

ve složení Tonda Frank, Tomáš 

Mrkvica a Jirka Broskva, následovali 

je Jirka Rozek, Lukáš Kolařík a Robert 

Křivánek, dále pak Lukáš Polívka, Li-

bor Valla a Petr Frank, následovali 

Zdeněk Růžička, Vlasta Demisch a 

Jirka Kolesík a v neposlední řadě pak 

Adam Rauš, Vojta Rozek a Filip Cel-

nar. Všem zúčastněným hráčům i divá-

kům patří dík za příjemně prožitý den 

vánočních svátků. 

Po skončení celodenních bojů ještě na 

hrací ploše následovalo vyhlášení vý-

sledků turnaje. Po vyhlášení bylo pro 

všechny účastníky připraveno pose-

zení a při dobrém jídle a pití se probí-

raly všechny úspěchy i neúspěchy loň-

ského roku včetně budoucích plánů na 

nastávající sezónu. Zvláštní poděko-

vání si pak zaslouží správce naší spor-

tovní haly Jirka Hruška, který nám ve 

všem vyšel vstříc. 

VÝTĚŽEK TŘÍKRÁLOVÉ SBÍRKY V MINULÝCH LETECH 

 rok                       2019          2020         2021        2022           2023            2024            2025          2026 

 výtěžek v Kč       88.486      87.135         -             40.880       104.314      106.971       114.461     118.320 
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